

【小组查经材料】

主日信息系列 5 — 医治与重建
2012年八月24、25日

第一时段：欢迎你来 (15 分钟)

以简单、轻松、活泼的游戏，带领组员热烈参与，使大家的心思意念，离开繁忙、疲惫，并预备心来归向神。

第二时段：敬拜赞美 (20 分钟)

以事先预备好的诗歌，带领大家来到主的宝座前，敬拜祂、瞻仰神的荣面、带下神的荣耀同在。在敬拜里，小组长带领大家同声开口为：(一)小组认领的宣教单位祷告。(二)教会事工。(三)为新朋友、病痛者等祝福祷告。最后小组长做结束祷告。(组员个人的需要请在第四个时段分享祷告。)

宣教单位：认领的单位是_____他们的需要是_____
(如果你不确定小组认领单位的需要，请洽教会。)

教会事工：

1. 8/25 Youth Back to School Night @ C1, 7:30 pm
2. 8/26 生命河基金会义工晚会
3. 9/1-3 恩爱夫妇营
4. 9/8 9am 小组长充电聚会
5. 9/9 新一季的主日装备课程开始
6. 9/14-15 倍恩妇女特会“天国女才”
7. 9/16 浸礼 (9/2 & 9/9 受洗课程G6)

第三时段：话语分享 (45 分钟) 以分享讨论 应用 神的话在每天生活里

本周主题：医治与重建

(请在聚会前，先上网把牧师主日的信息重听一遍。)

經文：羅馬書 5：3-5 請輪流讀神的話語

背誦經文：不但如此，就是在患難中也是歡歡喜喜的；因為知道患難生忍耐，忍耐生老練，老練生盼望；盼望不至於羞恥，因為所賜給我們的聖靈將神的愛澆灌在我們心裡。(羅 5:3-5)

前言：

Peter Horrobin 牧师在内在医治特会中特别提醒我们说：“医治与作主门徒”这两件事是不可分的。若只是注重作主门徒，而忽略了医治，则易落在知识的层面；若只是注重医治而忽略的作主门徒，则医治是不可能持久的！

真正的医治必带来生活的重建。在生活中要如何才能经历到真正的医治呢？有四件事是你必须做的。

一、 欢迎圣灵来工作：

圣灵可以将人内心的黑暗显明出来，这黑暗有时是你所不知道的，以致你会软弱、跌倒、忧伤、痛苦！唯有圣灵可以光照你，祂是你的安慰者、引导者，也是你的医治者！你要欢迎圣灵在你的生命中工作，好使你得着医治、更新与重建。

二、 决心离开过去的阴影：

主在十字架上已经解决你罪的问题并且医治了你！但你必须要有决心，离开过去的阴影，才能使你得着完全的医治与更新。那要如何才能离开过去的阴影呢？

a. 坦然承认自己的过犯与亏损：

不要再用任何解释、借口来掩饰你的过犯与亏损；要到主的面前认罪，祈求主的怜悯与恩典！戴维虽然软弱跌倒，但他选择到神的面前认罪，而成为合神心意的人（诗 51）；扫罗则因不肯认错而彻底失败（撒上 15: 30）。

b. 要选择饶恕：

饶恕是一种选择！不愿意饶恕，只会使自己受更深的苦，更深的伤害；饶恕则带来完全的医治与释放（太 5: 44）

c. 要宣告断开黑暗的权势：

虽心里选择了饶恕，但仍须口里来宣告，这个宣告是别人不能取代你的，必须由你自己亲自来宣告！因为仇敌时时在注意你的反应，你若不宣告，仇敌就有机会可以继续的攻击你！但当你宣告时，那黑暗的权势将要被断开，属灵的权势将要转换！

d. 拒绝受害者的心态：

受害者的心态就是：都是别人的错、别人的问题！我之所以会这样，都是别人造成的。基督徒要尽力拒绝受害者的心态，因为我们是主的人，而且知道神是使万事都互相效力，要使爱神的人得益处！

三、在生活中认真的跟从神：

信仰不可只在口中承认而已，真正的信仰是你在实际生活中跟从神。要怎样才能真正的跟从神呢？

1. 在价值观上一定要被神调整：

耶稣以天国的宴席为例（路 14：15-24），人虽知道赴天国的宴席很好的，但一碰到地、牛、妻子时，就推辞不赴！若在价值观上不被神调整的话，是很难跟从神的！

2. 生活的优先级要被调整：

你们要先求他的国和他的义，这些东西都要加给你们了。（太 6:33）在工作的优先级是“先求他的国和他的义”；在家庭生活中的优先级也是“先求他的国和他的义”，在各样的事情上也是如此。

四、积极的走入人群：

当受伤害时，人易自我封闭，选择把自己关在自我的小天地里，甚至从此再也不相信别人了！但这只会剥夺了神在你生命里的祝福。神乐意赐给你爱与恩典，神也预备机会让你来领受祂的丰富。但你需要敞开你的心灵，让神的爱与恩典可以透过你可以不断的涌流。

这世上是有坏人的，但你一定要相信还是有好人的，神要你走出孤独，敞开你的心灵，积极的走入人群，当你给的时候，你更将经历神的医治与重建！

问题讨论：

1. 为什么我们要欢迎圣灵在我们的生命中工作？你知道圣灵的工作有哪些吗？你曾经历过圣灵的哪些工作呢？
2. 神要我们饶恕人，甚至要为那伤害你的人祷告，为什么呢？想想看，如果我们不肯饶恕，谁将是最大的受害者？你曾经历过饶恕或被饶恕的事情吗？谈谈你的见证或感受！
3. 有什么阴影是困扰你多时的？要如何才能离开过去的阴影呢？

4. 要怎样才能使人认真的跟随主？有哪些观念是必须要调整的？你有什么好方法可以帮助弟兄姊妹来认真的跟随主呢？
5. 当你心灵受伤时，你的反应和作法是什么？要如何才能走出来呢？
6. 在刘牧师的证道中，你最受感动、印象最深的话或例子是什么？若要鼓励、帮助心灵受伤的人，你会怎么做？

祷告：

亲爱的主耶稣，我们感谢、赞美你！因为你何等盼望你的孩子们身、心、灵都健壮！你乐意把你的医治显明在你的百姓当中！好让每一个属你的人都能重新站立起来，一起同心建造你荣耀的教会。

圣灵啊！我们欢迎你在我们的生命中工作，带来医治与安慰，引导我们一生都走在神的道路之中！求主加添我们力量，好使我们有决心离开过去的阴影，不再封闭自己、以致无法领受你丰盛的福份！主啊！调整我们的心态，专一的跟从你，如同迦勒一样！也让我们挥别过去的伤痛，积极的走入人群，把你的爱散播出去，愿我们都能成为你爱的管道、神迹的器皿！感谢祷告奉主耶稣基督得胜的名求。阿们！

第四时段：祷告服事（10分钟）

可以两三个人成为一个祷告小组，为彼此的需要祷告。